

दैनिक ट्रिब्यून उत्तरी अखबार

हनुमान चालीसा का भक्तिरस आध्यात्मिक चेतना की औषधि



गुरुग्राम में शनिवार को सेक्टर-4 में हनुमान चालीसा के पाठ के दौरान मौजूद बोधराज सीकरी और अन्व्या। -हप

गुरुग्राम, 29 अप्रैल (हप)

लगभग दो महीने पहले शुरू हुई हनुमान चालीसा पाठ की मुहिम अब रफ्तार पकड़ रही है। वैसे तो यह कार्यक्रम मंगलवार को होता था, लेकिन अब शनिवार को भी हनुमान चालीसा का पाठ होने लगा है। इस धार्मिक अनुष्ठान के वाहक समाजसेवी बोधराज सीकरी हैं। हनुमान चालीसा पाठ की रूपरेखा की विस्तार पूर्वक चर्चा करने के लिए उनकी समाजसेवियों के साथ उनके कार्यालय में धर्मसागर की अध्यक्षता में एक बैठक हुई। इस अवसर पर संचालक डीएन क्वात्रा, पूनम भटनागर सलाहकार और नंद

किशोर सरदाना ब्रांड एंबेसडर भी मौजूद थे। इस अवसर पर बोधराज सीकरी ने कहा कि हनुमान चालीसा का भक्तिरस आध्यात्मिक चेतना की औषधि है।

शनिवार को सेक्टर-4 के श्रीराम मंदिर में हनुमान चालीसा पाठ का आयोजन किया गया। इस अवसर पर मंदिर के प्रधान आरपी शर्मा मौजूद रहे। समय पर पाठ प्रारंभ कर डेढ़ घंटे में यह संपन्न हो गया। इस दौरान कुल 280 साधकों ने सामूहिक रूप से 25-25 बार पाठ किया। शनिवार को 7000 बार पाठ हुए। इस तरह से हनुमान चालीसा पाठ का आंकड़ा एक लाख 15 हजार को पार कर गया है।

हनुमान चालीसा का भक्तिरस आध्यात्मिक चेतना की औषधि : बोधराज सीकरी

भास्कर ब्यूरो



गुरुग्राम। शनिवार को वरिष्ठ नागरिक केसरी क्लब गुरुग्राम शाखा ने धर्म सागर प्रधान की अगुवाई में दिन में राम मंदिर, सेक्टर चार गुरुग्राम में पाठ करवाया। पिछले सप्ताह तक एक लाख आठ हजार के आंकड़े को पार करते हुए अब बोध राज सीकरी के हनुमान चालीसा के पाठ की श्रृंखला का आयोजन आगे की ओर अग्रसर हो रहा है। गुरुवार को वरिष्ठ नागरिक केसरी क्लब की औपचारिक बैठक धर्म सागर की अध्यक्षता में उनके कार्यालय में हुई, जिसमें संचालक श्री डी एन क्वात्रा, पूनम भटनागर सलाहकार और नंद किशोर सरदाना ब्राण्ड एंबेसडर के अतिरिक्त अन्य पदाधिकारी भी उपस्थित हुए। इस बैठक में बोध राज सीकरी को विशेष अतिथि के रूप में निर्मात्रित किया गया।

गुरुग्राम केसरी

Punjab Kesari, Delhi 30 अप्रैल 2023, रविवार

वरिष्ठ नागरिक केसरी क्लबके कार्यक्रम में कराया हनुमान चालीसा पाठ



गुरुग्राम, एमके अटोडा (पंजाब केसरी) : संसद अ स्थित श्रीराम मंदिर के प्रांगण में वरिष्ठ नागरिक केसरी क्लब द्वारा संस्था के प्रधान व कोरवा के चेयरमैन धर्मसागर कौ आचार्य में हरियाणा राज्य सैएसआर ट्रस्ट के उपाध्यक्ष व पंजाबी विरादरी महासंघन के अध्यक्ष बोधराज सीकरी के सहयोग से हनुमान चालीसा भक्तिरस आध्यात्मिक कार्यक्रम का आयोजन किया गया। कार्यक्रम के दौरान वरिष्ठ नागरिक केसरी क्लब गुरुग्राम शाखा के प्रधान धर्मसागर, मंच संभालक डॉएन कवादार एवं वरिष्ठ सलाहकार एवं अधिवक्ता पुनम भटनागर आदि ने कहा कि बोधराज सीकरी द्वारा पिछले कई दिनों से गुरुग्राम में हनुमान चालीसा भक्तिरस आध्यात्मिक कार्यक्रम का आयोजन विभिन्न स्थानों पर कराया जा रहा है। उन्होंने कहा कि संस्था के प्रधान द्वारा बोधराज सीकरी से आग्रह

● बोधराज सीकरी द्वारा पिछले कई दिनों से गुरुग्राम में हनुमान चालीसा भक्तिरस आध्यात्मिक कार्यक्रम का आयोजन विभिन्न स्थानों पर कराया जा रहा है

किया गया कि अब कोरवा इस कार्यक्रम का आयोजन वरिष्ठ नागरिकों के लिए किया जाए। कार्यक्रम के दौरान हरियाणा राज्य सैएसआर ट्रस्ट के उपाध्यक्ष व पंजाबी विरादरी महासंघन के अध्यक्ष बोधराज सीकरी ने हनुमान चालीसा के रहस्यों के बारे में विस्तार से जानकारी दी तथा रामचरित मानस की चौपाईयों को कंठस्थ सुनाया, जिससे संस्था के सदस्यों द्वारा जमकर छरौक की गई। कार्यक्रम की शुरुआत मंदिर के पुजारी द्वारा विधिवत रूप से पूजा-अर्चना के माध्यम से की गई। तबमें संस्था के प्रधान धर्मसागर, डॉएन कवादार, पुनम भटनागर,

नंदकिशोर सरदाना यजमान बने। कार्यक्रम के दौरान मदनलाल दुहेजा, एचएस चावला, शीलल चावला, एमआर कुमार, मधु शर्मा आदि सदस्यों के अतिथित शहर के करीब 5 दर्जन मंदिरों की शिरोनिधि संस्था केंद्रीय श्रीसनावन धर्मस्था के प्रभु सुरेंद्र खुल्सरा, धर्मेश बजाज, मनोज भाट्टाज, डा. जेएन वादव, रमेश कामरा, ज्योत्सना बजाज, चंद्रभान नागपाल, रमेश बुटानी, रवि मनेया, मंदिर के प्रभु आरपी शर्मा व उनकी टीम के अलावा करीब 300 गलनायक व्यक्ति उपस्थित रहे। सभी लोगों ने सामूहिक रूप से 25-25 बार हनुमान चालीसा

का पाठ किया। बोधराज सीकरी ने बताया कि इससे पूर्व हनुमान चालीसा कार्यक्रम के दौरान 21-21 बार उच्चारण कराया गया। कार्यक्रम को जब शुरुआत की गई थी तो सभा में केवल मंगलवार को कार्यक्रम का आयोजन किया जाता था। उन्होंने कहा कि जैसे-जैसे लोगों में आस्था बढ़ती गई, वैसे-वैसे मंगलवार के अलावा इस कार्यक्रम का आयोजन शनिवार को करना शुरू कर दिया। उन्होंने बताया कि अब तक 7 हजार बार पाठ का आयोजन किया जा चुका है। 9 बार बार एक लाख 15 हजार का आंकड़ा पार कर गई। उन्होंने कहा कि आयामी 2 मां को राय 6 खंबे मुस्तां लोक के सी ब्लॉक मेहंदी पार्क में इस कार्यक्रम का आयोजन होगा, जिसमें वर्तमान के तौर पर अमित वादव, विष्णु खन्ना, दीपक वर्मा और संजय टंडन शामिल होंगे। पाठ उपरलें भदारी

का आयोजन किया जाएगा। कार्यक्रम के दौरान हनुमान चालीसा का पाठ गजेठ गोसाईं व पंडित भीमदत्त की टीम के साथ शुरुआत की गई। यह कार्यक्रम करीब डेढ़ घंटे तक चला। गजेठ गोसाईं व पंडित भीमदत्त की टीम द्वारा मधु खर में 25 बार हनुमान चालीसा का पाठ करने के दौरान व केवल वरिष्ठ नागरिक केसरी क्लब के सदस्य, बल्कि खचलख भरे पांडाल में सभी सदस्यों ने आनंद उठाया। पूरा कार्यक्रम हनुमानच हो गया। कार्यक्रम के दौरान हरियाणा राज्य सैएसआर ट्रस्ट के उपाध्यक्ष व पंजाबी विरादरी महासंघन के अध्यक्ष बोधराज सीकरी द्वारा संस्था के प्रधान धर्मसागर, डॉएन कवादार, नंदकिशोर सरदाना, पुनम भटनागर आदि को पुरारी भेंट कर स्वागतकिया गया। कार्यक्रम के उपरलें भदारी का आयोजन किया गया।

अमर भारती

एक उम्मीद

हनुमान चालीसा का भक्तिरस आध्यात्मिक चेतना की औषधि: बोधराज सीकरी

हनुमान चालीस पठन की मुहिम बन रही आंदोलन

अमर भारती संवाददाता गुरुग्राम। दो महीने और एक सप्ताह पूर्व प्रारंभ हुई श्री हनुमान चालीसा पठन की मुहिम अब आंदोलन का रूप लेती जा रही है। वैसे तो यह कार्यक्रम मंगलवार को होता था, लेकिन अब भक्तों के उत्साह से शनिवार को भी होने लगा है। इस धार्मिक अनुष्ठान के वाहक समाजसेवी बोधराज सीकरी के मुताबिक पिछले सप्ताह तक एक लाख आठ हजार के आंकड़े को पार करते हुए अब हनुमान चालीसा के पाठ की श्रृंखला अग्रसर है। गुरुवार को समाजसेवियों के साथ धर्म सागर की अध्यक्षता में बैठक उनके कार्यालय में हुई, जिसमें संचालक डीएन क्वात्रा, पूनम भटनागर



सलाहकार और नंद किशोर सरदाना ब्राण्ड एंबेसडर व अन्य पदाधिकारी शामिल हुए। बैठक में बोधराज सीकरी को विशेष अतिथि के रूप में निर्मात्रित किया गया। उनसे सभी ने हनुमान चालीसा पाठ की रूपरेखा की विस्तार पूर्वक चर्चा की। सभी पदाधिकारी अल्प समय में तैयारी

में जुट गये। सभी ने बोधराज सीकरी का आभार प्रकट किया, जिन्होंने इतना कम समय होने के बावजूद उनकी प्रार्थना को स्वीकार किया। बोधराज सीकरी ने कहा कि श्री हनुमान चालीसा का भक्तिरस आध्यात्मिक चेतना की औषधि है। चालीसा पाठ का आयोजन श्री राम मंदिर सेक्टर-4

में किया गया। मंदिर के प्रधान आरपी शर्मा का विशेष सहयोग और मार्गदर्शन रहा। आरसी शर्मा महा मंत्री, गोबिंद राम गुप्ता, नितिन शांडिल्य, जगदीश मेहता और सेक्टर-4 कृष्णा मंदिर के प्रधान मनोज भारद्वाज का सहयोग सराहनीय रहा। गजेंद्र गोसाईं ने पंडित भीम दत्त के और साजिंदों के सहयोग से समय पर पाठ प्रारंभ कर डेढ़ घंटे में समापन किया। कुल साधकों की संख्या 280 थी और सभी ने सामूहिक रूप से 25-25 बार पाठ किया यद्यपि पहले हर बार 21-21 बार पाठ होता था। शनिवार को 7000 बार पाठ हुए। इस तरह से आंकड़ा 1 लाख 15 हजार को पार कर गया है।

देव केसरी

बोधराज सीकरी की श्री हनुमान चालीसा पठन की मुहिम गतिशील हो रही है-वरिष्ठ नागरिक केसरी क्लब ने मिलाया बोधराज सीकरी से आध्यात्मिक हाथ

दो महीने और एक सप्ताह पूर्व प्रारंभ हुई मुहिम प्रायः मंगलवार को हनुमान चालीसा के पाठ की थी परन्तु अब शनिवार को भी होने लगा पाठ।

हनुमान चालीसा का भक्तिरस आध्यात्मिक चेतना की औषधि - बोधराज सीकरी

देव केसरी / अरविन्द चन्दन

गुरुग्राम। आज शनिवारदिनांक 29 अप्रैल को वरिष्ठ नागरिक केसरी क्लब गुरुग्राम शाखा ने धर्म सागर प्रधान की अगुवाई में दिन में राम मंदिर, सेक्टर चार गुरुग्राम में पाठ कखाया। पिछले सप्ताह तक एक लाख आठ हजार के आँकड़े को पार करते हुए अब बोधराज सीकरी के हनुमान चालीसा के पाठ की श्रृंखला का आयोजन आगे की ओर अप्रसर हो रहा है। गुरुवार को वरिष्ठ नागरिक केसरी क्लब की औपचारिक बैठक धर्म सागर की अध्यक्षता में उनके कार्यालय में हुई, जिसमें संचालक श्री डी एन क्वाना, श्रीमती पूनम भटनागर सलाहकार और श्री नंद किशोर सरदाना बाण्ड एब्रेसडर के अतिरिक्त अन्य पदाधिकारी भी उपस्थित हुए। इस बैठक में बोधराज सीकरी को विशेष अतिथि के रूप में निर्मात्र किया गया। उनसे क्लब के सभी अधिकारियों ने हनुमान चालीसा पाठ की रूपरेखा की विस्तार पूर्वक चर्चा की और सभी पदाधिकारी अल्प समय में तैयारी में जुट गये और सभी ने बोधराज सीकरी का आधार प्रकट किया जिन्होंने इतना कम समय होने के बावजूद उनकी प्रार्थना को स्वीकार किया। आयोजन श्री राम मंदिर सेक्टर चार में किया गया जो अत्यंत संपन्न स्थान था। मंदिर के पुजारी ने



विधिवत तरीके से गणेश पूजन कर आयोजन का शुभारंभ समय पर किया। मंदिर के प्रधान आर पी शर्मा का विशेष सहयोग और मार्गदर्शन और अन्य पदाधिकारियों जैसे कि आर सी शर्मा महल मंत्री, गोविंद राम गुप्ता, नितिन शांडिल्य, जगदीश मेहता और सेक्टर चार गुरुग्राम के कृष्ण मंदिर के प्रधान मनोज भारद्वाज का सहयोग सरहनीय था। गजेंद्र गोसाईं ने पंडित भीम दत्त के और साजिदों के सहयोग से समय पर पाठ प्रारंभ कर डेढ़ घंटे में समापन किया। उनकी गायकी में और सुरों में रस था

जिससे सभी साधक मोहित हुए। कुल साधकों की संख्या 280 थी और सभी ने सामूहिक रूप से 25-25 बार पाठ किया यद्यपि पहले हर बार 21-21 बार पाठ होता था। पहले मात्र मंगलवार को पाठ होता था और अब ईश्वर कृपा से शनिवार को भी होने लगा है। श्रद्धा का हनुम स्पर्श नजर आ रहा था। टोटल 7000 बार पाठ हुए और बोधराज सीकरी की मुहिम अब तक नौ बार पार कर 115000 का आँकड़ा पार कर गई। समापन के समय बोधराज सीकरी ने अपने तरकस से ज्ञान रूपी बाण

निकाले और हनुमान चालीसा के रहस्यों को उजागर किया और राम चरित मानस को चौपाइयों से समा बांधा दृष्ट वरिष्ठ नागरिक केसरी क्लब की ओर से धर्म सागर, डी एन क्वाना, श्रीमती पूनम भटनागर और नंद किशोर सरदाना यजमान बने। इसके अतिरिक्त क्लब को ओर से मुख्यतः निम्नलिखित लोगों ने उपस्थिति लगायी - एच एस चावला, शीतल चावला, एम आर कुमार, मदन डुडेजा और मधु शर्मा उपस्थित रही। अन्य गणमान्य व्यक्तियों में मुख्यतया धर्मेंद्र बज्ज, रमेश कामरा, राम लाल ग्रेवर, एम के अरोड़ा, रमेश चुटानी, रवि मनोचा, सुभाष गांधी, कौवर भान कथा, लोकेश जी, कमल, ज्योत्सना बजाज, संतोष वि डी चुटानी, रमेश मुंजाल, सी बी मनचंदा, बी आर उष्णल, चन्द्र भान, नागपाल म, चेतन दास उपस्थित रहे। सभी ने अमृत वर्षा का आनंद उठाया। तदोपरंतु सुन्दर भंडारे की व्यवस्था आयोजकों और यजमानों को ओर से थी जिसे सभी ने श्रद्धा पूर्वक ग्रहण किया। अगला आयोजन मंगलवार दो मई को शाम छः बजे सुशांत लोक सी ब्लॉक मेहेंदी पार्क में आयोजित होगा जिसके यजमान अश्विनी यादव, विष्णु खन्ना, दीपक वर्मा और संजय टन्डन होंगे। पाठ उपरांत भंडारे की व्यवस्था होगी।



नये भारत का अखबार



गुडगाव मेल

DAVP, Northern Rly., DIPR Haryana के विद्यार्थियों के लिए अधिकृत

हरियाणा के सभी जिलों, चण्डीगढ़ और दिल्ली में प्रसारित

हनुमान चालीसा का भक्तिरस आध्यात्मिक चेतना की औषधि : बोधराज सीकरी

बुधो, गुडगाव मेला
दुधराज, 29 अक्टूबर। आज बरिष्ठ नागरिक केसरी मुख्यालय राख ने धर्म सभार प्रचार की अनुभवी में दिन में राम शीर, सेक्टर चार मुख्यालय में राठ कराया।

विशेष करण एक राठ आठ हजार के अंकुश के पर करे हुए अब बोध राज सीकरी के हनुमान चालीसा के पाठ की बुखार का आयोजन अने की ओर उपचार हो रहा है।

सीकरी के विशेष अतिथि के रूप में निर्वाचित किया गया। उन्हे काल के सभी अधिकाधिकी ने हनुमान चालीसा राठ की कपोला की विस्तार पुस्तक भर्ष की ओर सभी सदसिकारी अलग अलग में देखी में खुद बने और सभी ने बोधराज सीकरी का आयोजन किया।

अयोध्या की राम शीर सेक्टर चार में किया राठ जो अल्पत एतरीक स्थान था। शीर के चुकरी ने निर्दिष्ट राठ के से राम्य पूजन कर आयोजन का शुभारंभ किया पर किया। शीर के उधन अर पी कर्मी का विशेष सहयोग और मार्गदर्शन और अन्य सदसिकारी के जिमे निः अर सो कर्मा महा श्री, परिंद राम मुनि, विठिन शीरिण, अल्पत



मेराज और सेक्टर चार मुख्यालय के चुकरी शीर के उधन राम्य धारापुत्र का सहयोग सहयोग था।

राठ सीकरी ने पीठ भोग एठ के और सदसिकों के सहयोग से समग्र पूजन शीर के उधन राम्य धारापुत्र का सहयोग सहयोग था।

और सभी ने सामूहिक रूप से 25-25 राठ किया बराबि पढ़ने हर राठ 21-21 कर पाठ होय था। फारी अर मंगलवार को पाठ होय था और अर इलाक कृष से जिनवार को भी

- बोधराज सीकरी की श्री हनुमान चालीसा पठन की मुहिम गतिशील हो रही है-बरिष्ठ नागरिक केसरी क्लब ने मिलाया बोधराज सीकरी से आध्यात्मिक हाथ।
- दो महीने और एक सप्ताह पूर्व प्रारंभ हुई मुहिम प्रातः मंगलवार को हनुमान चालीसा के पाठ की थी परन्तु अब शनिवार को भी होने लगा पाठ।

होने लग है। बड़ा का हनुमान चालीसा पठन अब रहा था। टोल 2000 कर पाठ हुए और बोध राज सीकरी की मुहिम अब तक ही था पर कर 115000 का अंकुश पर कर पाई।

समय के समय बोध राज सीकरी ने अपने उरकम से जान कती बराबि विस्तार और हनुमान चालीसा के राठों को उपचार किया और राम शीर मानस की औषधी से राठ

अन्य संस्थाएं अतिथियों में मुख्यालय परीठ बनाय, सीकरी क्लब, राम सन बोध, एठ के अरीर, सीकरी दुधरी, एठ कपोला मुख्यालय सभी, बरिष्ठ धन राठ, लोकता जी, अर, अयोध्या अर, बोध वि पी दुधरी, एठ मुख्यालय, सी के कलपि, की अर उधन, चार धन, रामपाल म, अर राम उपरिष्ठ एठ। सभी ने अरुध कर्मा कर अरुध उधन। बरिष्ठ मूठ भदारी की वारम्भ आयोजकों और पाठकों की ओर से की गयी सभी ने बड़ा पुस्तक प्राप्त किया।

आज आयोजन मंगलवार को भी होय था, बने मुख्यालय के कलक मेरीठि फर्म में अरुधिन होय विस्मि परमान अरिष्ठ चरुण, विष्णु उधन, दीकम भर्ष और सन उधन होने। राठ उरली भदारी की कपोला होयी।

गुड़गांव टुडे

हनुमान चालीसा का भक्तिरस आध्यात्मिक चेतना की औषधि : बोधराज सीकरी



हनुमान चालीस पठन की मुहिम बन रही आंदोलन।

गुड़गांव टुडे, गुरुग्राम

दो महीने और एक सप्ताह पूर्व प्रारंभ हुई श्री हनुमान चालीसा पठन की मुहिम अब आंदोलन का रूप लेती जा रही है। वैसे तो यह कार्यक्रम मंगलवार को होता था, लेकिन अब भक्तों के उत्साह से

शनिवार को भी होने लगा है। इस धार्मिक अनुष्ठान के वाहक समाजसेवी बोधराज सीकरी के मुताबिक पिछले सप्ताह तक एक लाख आठ हजार के आंकड़े को पार करते हुए अब हनुमान चालीसा के पाठ की श्रृंखला अग्रसर है। गुरुवार को समाजसेवियों के साथ धर्म सागर की अध्यक्षता में बैठक उनके कार्यालय में हुई, जिसमें संचालक डीएन क्रात्रा, पुनम भटनागर सलाहकार और नंद किशोर सरदाना ब्राण्ड एंक्वेशंडर व अन्य पदाधिकारी शामिल

हुए। बैठक में बोध राज सीकरी को विशेष अतिथि के रूप में निर्मात्रित किया गया। उनसे सभी ने ने हनुमान चालीसा पाठ की रूपरेखा की विस्तार पूर्वक चर्चा की। सभी पदाधिकारी अल्प समय में तैयारी में जुट गये। सभी ने बोधराज सीकरी का आभार प्रकट किया, जिन्होंने इतना कम समय होने के बावजूद उनकी प्रार्थना को स्वीकार किया। बोधराज सीकरी ने कहा कि श्री हनुमान चालीसा का भक्तिरस आध्यात्मिक चेतना को औषधि है। चालीसा पाठ का

आयोजन श्री राम मंदिर सेक्टर-4 में किया गया। मंदिर के प्रधान आरपी शर्मा का विशेष सहयोग और मार्गदर्शन रहा। आरसी शर्मा महा मंत्री, गोविंद राम गुप्ता, नितिन शॉडिल्य, जगदीश मेहता और सेक्टर-4 कृष्णा मंदिर के प्रधान मनोज भारद्वाज का सहयोग सराहनीय रहा।

गजेंद्र गोसाईं ने पंडित भीम दत्त के और साजिंदों के सहयोग से समय पर पाठ प्रारंभ कर छेड़ घंटे में समापन किया। कुल साधकों की संख्या 280 थी और सभी ने

सामूहिक रूप से 25-25 बार पाठ किया यद्यपि पहले हर बार 21-21 बार पाठ होता था। शनिवार को 7000 बार पाठ हुए। इस तरह से आंकड़ा 1 लाख 15 हजार को पार कर गया है।

अन्य गणमान्य व्यक्तियों में मुख्यतया धर्मेन्द्र बजाज, रमेश कामरा, राम लाल ग्रेवर, एम के अरोड़ा, रमेश चुटानी, रवि मनोचा, सुभाष गांधी, कौबर भान वधवा, लोकेश, कमल, ज्योत्सना बजाज, संतोष वि डी चुटानी, रमेश मुंजाल, सी बी मनचंदा, बी

आर उप्पल, चन्द्र भान, नागपाल म, चेतन दास उपस्थित रहे। सभी ने अमृत वर्षा का आनंद उठाया। तदीपरांत सुन्दर भंडारे की व्यवस्था आयोजकों और यजमानों की ओर से थी जिसे सभी ने श्रद्धा पूर्वक ग्रहण किया।

अगला आयोजन मंगलवार दो मई को शाम छः बजे सुशांत लोक 'सी' ब्लॉक मेहदी पार्क में आयोजित होगा जिसके यजमान अनिल यादव, विष्णु खन्ना, दीपक वर्मा और संजय टन्डन होंगे। पाठ उपरांत भंडारे की व्यवस्था होगी।

आप का साथ हमारा विश्वास

एनसीआर टाइम्स

हिन्दी दैनिक पेपर

रविवार

गुरुग्राम

दिनांक : 30/4/23

बोधराज सीकरी की श्री हनुमान चालीसा पठन की मुहिम गतिशील हो रही है वरिष्ठ नागरिक केसरी क्लब ने मिलाया बोधराज सीकरी से आध्यात्मिक हाथ



दो महीने और एक सप्ताह पूर्व प्रारंभ हुई मुहिम प्रायः मंगलवार को हनुमान चालीसा के पाठ की वी परन्तु अब शनिवार को भी होने लगा पाठ।

हनुमान चालीसा का भक्तिरस आध्यात्मिक चेतना की औषधि : बोधराज सीकरी

गुरुग्राम (एनसीआर टाइम्स) गुरुग्राम शनिवार दिनांक 29 अप्रैल को वरिष्ठ नागरिक केसरी क्लब गुरुग्राम शाखा ने धर्म सागर प्रधान की अगुवाई में दिन में राम मंदिर, सेक्टर चार गुरुग्राम में पाठ करवाया। पिछले सप्ताह तक एक लाख आठ हजार के आंकड़े को पार करते हुए अब बोधराज सीकरी के हनुमान चालीसा के पाठ की श्रृंखला का आयोजन आगे की ओर अग्रसर हो रहा है। गुरुवार को वरिष्ठ नागरिक केसरी क्लब की औपचारिक बैठक धर्म सागर की अध्यक्षता में उनके कार्यालय में हुई, जिसमें संचालक श्री डी एन क्वात्रा, श्रीमती पूनम भटनागर सलाहकार और श्री नंद किशोर सरदाना ब्राण्ड एंबेसडर के अतिरिक्त अन्य

पदाधिकारी भी उपस्थित हुए। इस बैठक में बोधराज सीकरी को विशेष अतिथि के रूप में निमंत्रित किया गया। उनसे क्लब के सभी अधिकारियों ने हनुमान चालीसा पाठ की रूपरेखा की विस्तार पूर्वक चर्चा की और सभी पदाधिकारी अल्प समय में तैयारी में जुट गये और सभी ने बोधराज सीकरी का आभार प्रकट किया जिन्होंने इतना कम समय होने के बावजूद उनकी प्रार्थना को स्वीकार किया।

आयोजन श्री राम मंदिर सेक्टर चार में किया गया जो अत्यंत रमणीक स्थान था। मंदिर के पुजारी ने विधिवत तरीके से गणेश पूजन कर आयोजन का शुभारंभ समय पर किया। मंदिर के प्रधान आर पी शर्मा का विशेष सहयोग और मार्गदर्शन और अन्य पदाधिकारियों जैसे कि आर सी शर्मा महा मंत्री, गोबिंद राम गुप्ता, नितिन शांडिल्य, जगदीश मेहता और सेक्टर चार गुरुग्राम के कृष्णा मंदिर के प्रधान मनोज भारद्वाज का सहयोग सराहनीय था। गजेन्द्र गोसाईं ने पंडित भीम दत्त के और साजिदों के सहयोग से समय पर पाठ प्रारंभ कर डेढ़ घंटे में समापन किया। उनकी गायकी में और सुरों में रस था जिससे सभी साधक मोहित हुए। कुल साधकों की संख्या 280 थी और सभी ने सामूहिक रूप से 25-25 बार पाठ किया यद्यपि पहले हर बार 21-21 बार पाठ होता था। पहले मात्र मंगलवार को पाठ होता था और अब ईश्वर कृपा से शनिवार को भी होने लगा है। श्रद्धा का हजूम स्पष्ट नजर आ रहा था। टोटल 7000 बार पाठ हुए और बोधराज सीकरी की मुहिम अब तक नौ बार पार कर 115000 का आँकड़ा पार कर गई। समापन के समय बोधराज सीकरी ने अपने तरकस से ज्ञान रूपी बाण निकाले और हनुमान चालीसा के रहस्यों को उजागर किया और राम चरित मानस की चौपाइयों से समा बांधा वरिष्ठ नागरिक केसरी क्लब की ओर से धर्म सागर, डी एन क्वात्रा, श्रीमती पूनम भटनागर और नंद किशोर सरदाना यजमान बने। इसके अतिरिक्त क्लब की ओर से मुख्यता निम्नलिखित लोगों ने उपस्थिति लगायी – एच एस चावला, शीतल चावला, एम आर कुमार, मदन डुडेजा और मधु शर्मा उपस्थित रही। अन्य गणमान्य व्यक्तियों में मुख्यतया धर्मेन्द्र बजाज, रमेश कामरा, राम लाल घोवर, एम के अरोड़ा, रमेश चुटानी, रवि मनोचा, सुभाष गांधी, कौवर भान कधवा, लोकेश जी, कमल, ज्योत्सना बजाज, संतोष वि डी चुटानी, रमेश मुंजाल, सी वी मनचंदा, बी आर उप्पाल, चन्द्र भान, नागपाल म, धेतन दास उपस्थित रहे। सभी ने अमृत वर्षा का आनंद उठाया। तदोपरान्त सुन्दर भंडारे की व्यवस्था आयोजकों और यजमानों की ओर से थी जिसे सभी ने श्रद्धा पूर्वक ग्रहण किया। अगला आयोजन मंगलवार दो मई को शाम छः बजे सुशांत लोक "सी" ब्लॉक मेहेंदी पार्क में आयोजित होगा जिसके यजमान अनिल यादव, विष्णु खन्ना, दीपक वर्मा और संजय टन्डन होंगे। पाठ उपरांत भंडारे की व्यवस्था होगी।

सबसे तेज... सबसे आगे

हरियाणा की आवाज

भिवानी, चंडीगढ़, हिसार से एक साथ प्रकाशित

राष्ट्रवादी हिन्दी दैनिक

8:43 AM ✓

वर्ष : 14 अंक : 311

भिवानी रविवार 30 अप्रैल 2023

मूल्य : 3.00 रुपये

कुल पृष्ठ : 8

हनुमान चालीस पठन की मुहिम बन रही आंदोलन

हनुमान चालीसा का भक्तिरस आध्यात्मिक चेतना की औषधि: बोधराज सीकरी

गुरुग्राम(राकेश)। दो महीने और एक सप्ताह पूर्व प्रारंभ हुई श्री हनुमान चालीसा पठन की मुहिम अब आंदोलन का रूप लेती जा रही है। जैसे तो यह कार्यक्रम मंगलवार को होता था, लेकिन अब भक्तों के उत्साह से शनिवार को भी होने लगा है। इस धार्मिक अनुष्ठान के वाहक समाजसेवी बोधराज सीकरी के मुताबिक पिछले सप्ताह तक एक लाख आठ हजार के आंकड़े को पार करते हुए अब हनुमान चालीसा के पाठ की श्रृंखला अग्रसर है। गुरुवार को समाजसेवियों के साथ धर्म सागर की अध्यक्षता में बैठक उनके कार्यालय में हुई, जिसमें संचालक डीएन क्रात्रा, पूनम भटनागर सलाहकार और नंद किशोर सरदाना ब्राण्ड एंबेसडर व अन्य पदाधिकारी शामिल हुए। बैठक में बोधराज सीकरी को विशेष अतिथि के रूप में निमंत्रित किया गया। उनसे सभी ने हनुमान चालीसा पाठ की रूपरेखा की विस्तार पूर्वक चर्चा की। सभी पदाधिकारी अल्प समय में तैयारी में जुट गये। सभी ने बोधराज सीकरी का



आभार प्रकट किया, जिन्होंने इतना कम समय होने के बावजूद उनकी प्रार्थना को स्वीकार किया। बोधराज सीकरी ने कहा कि श्री हनुमान चालीसा का भक्तिरस आध्यात्मिक चेतना की औषधि है। चालीसा पाठ का आयोजन श्री राम मंदिर सेक्टर-4 में किया गया। मंदिर के प्रधान आरपी शर्मा का विशेष सहयोग और मार्गदर्शन रहा। आरपी शर्मा महा मंत्री, गोविंद राम गुप्ता, नितिन शॉडिल्य, जगदीश मेहता और सेक्टर-4 कृष्णा

मंदिर के प्रधान मनोज भारद्वाज का सहयोग सराहनीय रहा। गजेंद्र गोसाईं ने पंडित भीम दत्त के और साजिंदों के सहयोग से समय पर पाठ प्रारंभ कर डेढ़ घंटे में समापन किया। कुल साधकों की संख्या 280 थी और सभी ने सामूहिक रूप से 25-25 बार पाठ किया यद्यपि पहले हर बार 21-21 बार पाठ होता था। शनिवार को 7000 बार पाठ हुए। इस तरह से आंकड़ा 1 लाख 15 हजार को पार कर गया है।

8:43 AM ✓

दैनिक **उजाला आज तक** राष्ट्रीय हिंदी समाचार पत्र

बोधराज सीकरी की श्री हनुमान चालीसा पठन की मुहिम गतिशील हो रही है

वरिष्ठ नागरिक केसरी क्लब ने मिलाया बोधराज सीकरी से आध्यात्मिक हाथ

गुरुग्राम भगत शर्मा उजाला आज तक
गुरुग्राम में शनिवार को वरिष्ठ नागरिक केसरी क्लब गुरुग्राम शाखा ने धर्म सागर प्रचान की अगुवाई में दिन में राम मंदिर, सेक्टर चार गुरुग्राम में पाठ करवाया। पिछले सप्ताह तक एक लाख आठ हजार के आंकड़े को पार करते हुए अब बोधराज सीकरी के हनुमान चालीसा के पाठ की श्रृंखला का आयोजन आगे की ओर अग्रसर हो रहा है। गुरुवार को वरिष्ठ नागरिक केसरी क्लब की औपचारिक बैठक धर्म सागर की अध्यक्षता में उनके कार्यालय में हुई, जिसमें संचालक डी एन क्वात्रा, पुनम भटनागर सलाहकार और नंद किशोर सरदाना ब्राण्ड एंबेसडर के अतिरिक्त अन्य पदाधिकारी भी उपस्थित हुए। इस

बैठक में बोधराज सीकरी को विशेष अतिथि के रूप में निर्मात्रित किया गया। उनसे क्लब के सभी अधिकारियों ने हनुमान चालीसा पाठ की रूपरेखा की विस्तार पूर्वक चर्चा की और सभी पदाधिकारी अल्प समय में तैयारी में जुट गये और सभी ने बोधराज सीकरी का आभार प्रकट किया जिन्होंने इतना कम समय होने के बावजूद उनकी प्रार्थना को स्वीकार किया। आयोजन श्री राम मंदिर सेक्टर चार में किया गया जो अत्यंत रमणीक स्थान था। मंदिर के पुजारी ने विधिवत तरीके से गणेश पूजन कर आयोजन का शुभारंभ समय पर किया। मंदिर के प्रधान आर पी शर्मा का विशेष सहयोग और मार्गदर्शन और अन्य पदाधिकारियों जैसे कि आर सी शर्मा महा मंत्री, गोविंद राम गुप्ता, नितिन शाहिल्य, जगदीश



मेहता और सेक्टर चार गुरुग्राम के कृष्णा मंदिर के प्रधान मनोज भारद्वाज का सहयोग सराहनीय था। गजेंद्र गोसाईं ने पंडित भीम दत्त के और साजिंदों के सहयोग से समय पर पाठ प्रारंभ कर डेढ़ घंटे में समापन किया। उनकी गायकी में और सुरों में रस था जिससे सभी साधक मोहित हुए।

कुल साधकों की संख्या 280 थी और सभी ने सामूहिक रूप से 25-25 बार पाठ किया वद्यपि पहले हर बार 21-21 बार पाठ होता था। पहले मात्र मंगलवार को पाठ होता था और अब ईश्वर कृपा से शनिवार को भी होने लगा है। श्रद्धा का हजूम स्पष्ट नजर आ रहा था। टोटल 7000 बार पाठ हुए

और बोधराज सीकरी की मुहिम अब तक नौ बार पार कर 115000 का आँकड़ा पार कर गई। समापन के समय बोधराज सीकरी ने अपने तरकस से ज्ञान रूपी बाण निकाले और हनुमान चालीसा के रहस्यों को उजागर किया और राम चरित मानस की चौपाइयों से समा बांधा है। वरिष्ठ नागरिक केसरी क्लब की ओर से धर्म सागर, डी एन क्वात्रा, श्रीमती पुनम भटनागर और नंद किशोर सरदाना यजमान बने। इसके अतिरिक्त क्लब की ओर से मुखता निम्नलिखित लोगों ने उपस्थिति लगायी - एच एस चावला, शीतल चावला, एम आर कुमार, मदन डुडेजा और मधु शर्मा उपस्थित रही। अन्य गणमान्य व्यक्तियों में

मुख्यतया धर्मेन्द्र बजाज, रमेश कामरा, राम लाल ग्रीवर, एम के अरोड़ा, रमेश चुटानी, रवि मनोचा, सुधाप गांधी, कौवर भान वधवा, लोकेश जी, कमल, ज्योत्सना बजाज, संतोष वि डी चुटानी, रमेश मुंजाल, सी वी मनचंदा, वी आर उप्पल, चन्द्र भान, नागपाल म, चेतन दास उपस्थित रहे। सभी ने अमृत चर्चा का आनंद उठाया। तदोपरंत सुन्दर भंडारे की व्यवस्था आयोजकों और यजमानों की ओर से थी जिसे सभी ने श्रद्धा पूर्वक ग्रहण किया। अगला आयोजन मंगलवार दो मई को शाम छः बजे सुशांत लोक हस्पीड ब्लाक मेहँदी पार्क में आयोजित होगा जिसके यजमान अनिल यादव, विष्णु खन्ना, दीपक वर्मा और संजय टन्डन होंगे। पाठ उपरांत भंडारे की व्यवस्था होगी।

3

हमारा हरियाणा
निती स्कूल के लिए पुस्तकों को बिक्री करे बनेगी पहिली - कलौहर लाल

6

विचार क्रान्ति
भारतीय सिनेमा के विकास पर चर्चा करते हैं

8

हरियाणा
दोल हंडा लोकम का अगला विचारकला प्रतिनिधि

10

पीचर
मिनी और रोजास सिस्वाएने अंग्रेजी

12

हरियाणा
पीपल के तल को बत का 10वां एडिशन अज



पेज 11

राष्ट्रीय दैनिक

संस्थापक अध्यक्ष राजेश शर्मा, की सहायक अध्यक्ष ली मलिक
3 सप्ताह तक रोजाना प्रकाशित होगा, जो सभी बड़े बूटों में मिले पाएंगे वृत्त को 3

जगत क्रान्ति



वर्ष : 44 अंक : 110
जीन्द
रविवार, 20 अक्टूबर, 2022
पृष्ठ 12 | मूल्य ₹2

हरियाणा का सर्वप्रथम लोकप्रिय हिन्दी दैनिक

E-paper : <http://jagatkranti.co.in>E-mail: jagatkrantijind@gmail.com

जीन्द (हरियाणा) से प्रकाशित

वरिष्ठ नागरिक केसरी क्लब ने कराया हनुमान चालीसा का पाठ

बोधराज सीकरी के सहयोग से हुआ पाठ

जगत क्रान्ति **अंक अरोड़ा**

गुरुग्राम : सेक्टर 4 स्थित श्रीराम मंदिर के प्रांगण में वरिष्ठ नागरिक केसरी क्लब द्वारा संस्था के प्रधान व फोरबा के चेरमैन धर्मसागर की अगुवाई में हरियाणा राज्य सीएसआर ट्रस्ट के उपाध्यक्ष व पंजाबी बिरादरी महासंगठन के अध्यक्ष बोधराज सीकरी के सहयोग से हनुमान चालीसा भक्तिरस आद्यात्मिक कार्यक्रम का आयोजन किया गया। कार्यक्रम के दौरान वरिष्ठ नागरिक केसरी क्लब गुरुग्राम शाखा के प्रधान धर्मसागर, मंच संचालक डीएन कवातरा एवं वरिष्ठ सलाहकार एवं अधिवक्ता पूनम भटनागर आदि ने कहा कि बोधराज सीकरी द्वारा पिछले कई दिनों से

गुरुग्राम में हनुमान चालीसा भक्तिरस आद्यात्मिक कार्यक्रम का आयोजन विभिन्न स्थानों पर कराया जा रहा है। उन्होंने कहा कि संस्था के प्रधान द्वारा बोधराज सीकरी से आग्रह किया गया कि अब की बार इस कार्यक्रम का आयोजन वरिष्ठ नागरिकों के लिए किया जाए। कार्यक्रम के दौरान हरियाणा राज्य सीएसआर ट्रस्ट के उपाध्यक्ष व पंजाबी बिरादरी महासंगठन के अध्यक्ष बोधराज सीकरी ने हनुमान चालीसा के रहस्यों के बारे में विस्तार से जानकारी दी तथा रामचरित मानस की चौपाईयों को कंठस्थ सुनाया, जिसकी संस्था के सदस्यों द्वारा जमकर तारीफ की गई। कार्यक्रम की शुरुआत मंदिर के पुजारी द्वारा विधिवत रूप



से पूजा-अर्चना के माध्यम से की गई। जिसमें संस्था के प्रधान धर्मसागर, डीएन कवातरा, पूनम भटनागर, नंदकिशोर सरदाना यजमान बने। कार्यक्रम के दौरान

मदनलाल डूडेजा, एचएस चावला, शीतल चावला, एमआर कुमार, मधु शर्मा आदि सदस्यों के अतिरिक्त शहर के करीब 5 दर्जन मंदिरों की शिरोमणि संस्था केंद्रीय श्रीसनातन धर्मसभा के प्रधान सुरेंद्र खुल्लर, धर्मेन्द्र बजाज, मनोज भारद्वाज, डा. जेएन यादव, रमेश कामरा, ज्योत्सना बजाज, चंद्रभान नागपाल, रमेश चुटानी, रवि मनोचा, मंदिर के प्रधान आरपी शर्मा व उनकी टीम के अलावा करीब 300 गणमान्य व्यक्ति उपस्थित रहे। सभी लोगों ने सामूहिक रूप से 25-25 बार हनुमान चालीसा का पाठ किया।

आज समाज

हनुमान चालीसा का भक्तिरस आध्यात्मिक चेतना की औषधि: बोधराज सीकरी

आज समाज नेटवर्क

गुरुग्राम। दो महीने और एक सप्ताह पूर्व प्रारंभ हुई श्री हनुमान चालीसा पठन की मुहिम अब आंदोलन का रूप लेती जा रही है। जैसे तो यह कार्यक्रम मंगलवार को होता था, लेकिन अब भक्तों के उत्साह से शनिवार को भी होने लगा है। इस धार्मिक अनुष्ठान के वाहक समाजसेवी बोधराज सीकरी के मुताबिक पिछले सप्ताह तक एक लाख आठ हजार के आंकड़े को पार करते हुए अब हनुमान चालीसा के पाठ की श्रृंखला अग्रसर है।

गुरुवार को समाजसेवियों के साथ धर्म सागर की अध्यक्षता में बैठक उनके कार्यालय में हुई, जिसमें संचालक डीएन कवात्रा, पूनम भटनागर सल्लाहकार और नंद किशोर सरदाना ब्राण्ड एंबेसडर व अन्य पदाधिकारी शामिल हुए। बैठक में बोधराज सीकरी को विशेष अतिथि के रूप में निर्मात्रित किया गया। उनसे सभी ने ने हनुमान चालीसा पाठ की रूपरेखा की विस्तार पूर्वक चर्चा की। सभी पदाधिकारी अल्प समय में तैयारी में जुट गये। सभी ने बोधराज सीकरी का आभार प्रकट



हनुमान चालीसा पाठ के दौरान मौजूद बोधराज सीकरी व अन्य सदस्य।

किया, जिन्होंने इतना कम समय होने के बावजूद उनकी प्रार्थना को स्वीकार किया। बोधराज सीकरी ने कहा कि श्री हनुमान चालीसा का भक्तिरस आध्यात्मिक चेतना की औषधि है।

चालीसा पाठ का आयोजन श्री राम मंदिर सेक्टर-4 में किया गया। मंदिर के प्रधान आरपी शर्मा का विशेष सहयोग और मार्गदर्शन रहा। आरसी शर्मा महा मंत्री, गोविंद राम गुप्ता, निरतिन शाहिल्य, जगदीश मेहता और सेक्टर-4 कृष्ण

मंदिर के प्रधान मनोज भारद्वाज का सहयोग सराहनीय रहा। गजेंद्र गोसाईं ने पंडित भीम दत्त के और साजिदों के सहयोग से समय पर पाठ प्रारंभ कर डेढ़ घंटे में समापन किया। कुल साधकों की संख्या 280 थी और सभी ने सामूहिक रूप से 25-25 बार पाठ किया वद्यपि पहले हर बार 21-21 बार पाठ होता था। शनिवार को 7000 बार पाठ हुए। इस तरह से आंकड़ा 1 लाख 15 हजार को पार कर गया है।

ओपन सार्च

हनुमान चालीसा का भक्तिरस आध्यात्मिक चेतना की औषधि : बोधराज सीकरी

बोधराज सीकरी की श्री हनुमान चालीसा पठन की मुहिम गतिशील हो रही है-वरिष्ठ नागरिक केसरी क्लब ने मिलाया बोधराज सीकरी से आध्यात्मिक हाथ

ओपन सार्च/ विशेष संवाददाता सतवीर भारद्वाज

गुरुग्राम। आज शनिवार दिनांक 29 अगस्त को वरिष्ठ नागरिक केसरी क्लब गुरुग्राम शाखा ने धर्म सागर प्रकाश की अगुआई में दिन में राम मंदिर, सेक्टर चार गुरुग्राम में पाठ करवाया। पिछले मंगल तक एक लाख आठ हजार के आंकड़े को पार करते हुए अब बोधराज सीकरी के हनुमान चालीसा के पाठ की बुँखल का आयोजन आपे की ओर आगसर हो रहा है। गुरुवार को वरिष्ठ नागरिक केसरी क्लब की औपचारिक बैठक धर्म सागर की अध्यक्षता में उनके कार्यालय में हुई, जिसमें संभावक श्री डी एन कवाज, श्रीमती पूनम भटनगर, सहायक और श्री नंद किशोर सरदाना प्राग्द एंकेसडर के आतिथिक अन्य

पदाधिकारी भी उपस्थित हुए। इस बैठक में बोधराज सीकरी को विशेष अतिथि के रूप में निर्मात्र किया गया। उनसे क्लब के सभी अधिकारियों ने हनुमान चालीसा पाठ की शरारिका को विस्तार पूर्वक चर्चा की और सभी पदाधिकारी अल्प समय में तैयारी में जुट गये और सभी ने बोधराज सीकरी का आभार प्रकट किया जिनोंने इतना कम समय होने के बावजूद उनकी प्रार्थना को स्वीकार किया।

आयोजन श्री राम मंदिर सेक्टर चार में किया गया जो अत्यंत स्पर्णिक स्थान था। मंदिर के पुजारी ने विधिवत तरीके से गणेश पूजन कर आयोजन का शुभारंभ समय पर किया। मंदिर के प्रधान आर पी शर्मा का विशेष साधुग और मार्गदर्शन और अन्य पदाधिकारियों जैसे कि आर सी शर्मा महा मंत्री, गोविंद राम

■ दो महीने और एक सप्ताह पूर्व प्रारंभ हुई मुहिम प्रायः मंगलवार को हनुमान चालीसा के पाठ की थी परन्तु अब शनिवार को भी होने लगा पाठ

गुण, निरतिन शांडिल्य, जगदीश महता और सेक्टर चार गुरुग्राम के कुष्णा मंदिर के प्रधान मनोज भारद्वाज का सहयोग सरहनीय था। सैंड्रि गोसाईं ने पंडित भीम दल के और सांभेंटी के सहयोग से समय पर पाठ प्रारंभ कर डेढ़ घंटे में समापन किया। उनकी भावकी में



और सुर्गे में रस था जिससे सभी ससभक मोहित हुए। कुल स्वर्कों

की संख्या 280 थी और सभी ने समूहिक रूप से 25-25 बार पाठ

किया पछपि पहले हर बार 21-21 बार पाठ होत था। पहले मात्र

मंगलवार को पाठ होता था और अब ईश्वर कृपा से शनिवार को भी होने लगा है। श्रद्धा का इज्जत स्पष्ट नजर आ रहा था। टोटल 7000 बार पाठ हुए और बोधराज सीकरी की मुहिम अब तक भी बार पार कर 115000 का आँकड़ा पार कर गई। समापन के समय बोधराज सीकरी ने अपने उत्कृष्ट से ज्ञान रूपी ध्यान विकसित और हनुमान चालीसा के रहस्यों को उजागर किया और राम धरित मानस की चौपाइयों से सया बोधा।

वरिष्ठ नागरिक केसरी क्लब की ओर से धर्म सागर, डी एन कवाज, श्रीमती पूनम भटनगर और नंद किशोर सरदाना बजमान बने। इसके अतिरिक्त स्वर्ण की ओर से मुख्यात्र निम्नलिखित लोगों ने उत्तमिणी लगायी - पृथ पर चक्रवर्त, शील चक्रवर्त, एम आर कुमार, मदन कुंडेज और मधुसूती उपस्थित रही।

अन्य गणमान्य व्यक्तियों में मुख्यात्रा धर्मेश चक्रवर्त, रमेश कापरा, राम लाल शोबर, एम के अरोड़ा, रमेश चुटानी, एचि मनोचा, सुभाष गोधी, कौबर धान कपवा, लोकेश जी, कमल, ज्योत्सना बजाज, संतोष वि डी चुटानी, रमेश मुंजाल, श्री श्री मनचंदा, श्री आर उष्पल, चन्द्र भन्प, जागपाल म, येहन दास उपस्थित रहे। सभी ने अमृत वर्षा का आनंद उठाया। लदीपरीत सुन्दर भंडारी की व्यवस्था आयोजकों और बजमानों की ओर से भी जिससे सभी ने श्रद्धा पूर्वक ग्रहण किया। अगला आयोजन मंगलवार दोपहें को शुभ घः बडे सुखीत लैक " से" क्लक मेहेंदी घाक में आयोजित होगा जिसके बजमान अनिल शरदर, विष्णु शन्कर, दीपक वर्मा और संजय टंडन होंगे। पाठ उपरति भंडारे की व्यवस्था होगी।

राष्ट्रीय हिन्दी दैनिक

ह्यूमन इंडिया

हम बनेंगे आपकी आवाज

हनुमान चालीसा का भक्तिरस आध्यात्मिक चेतना की औषधि : बोधराज सीकरी

ह्यूमन इंडिया/ब्यूरो

गुरुग्राम। दो महीने और एक सप्ताह पूर्व प्रारंभ हुई श्री हनुमान चालीसा पठन की मुहिम अब आंदोलन का रूप लेती जा रही है। वैसे तो यह कार्यक्रम मंगलवार को होता था, लेकिन अब भक्तों के उत्साह से शनिवार को भी होने लगा है।

इस धार्मिक अनुष्ठान के वाहक समाजसेवी बोधराज सीकरी के मुताबिक पिछले सप्ताह तक एक लाख आठ हजार के आंकड़े को पार करते हुए अब हनुमान चालीसा के पाठ की श्रृंखला अग्रसर है। गुरुवार को समाजसेवियों के साथ धर्म सागर की अध्यक्षता में बैठक उनके कार्यालय में हुई, जिसमें संचालक डीएन क्रात्रा, पूनम भटनागर सलाहकार और नंद किशोर सरदाना ब्राण्ड एंबेसडर व अन्य पदाधिकारी शामिल हुए। बैठक में बोधराज सीकरी को विशेष अतिथि के रूप में निर्मात्रित किया गया। उनसे सभी



ने ने हनुमान चालीसा पाठ की रूपरेखा की विस्तार पूर्वक चर्चा की। सभी पदाधिकारी अल्प समय में तैयारी में जुट गये। सभी ने बोधराज सीकरी का आभार प्रकट किया, जिन्होंने इतना कम समय होने के बावजूद उनकी प्रार्थना को स्वीकार किया। बोधराज सीकरी ने कहा कि श्री हनुमान चालीसा का भक्तिरस आध्यात्मिक चेतना की

औषधि है। चालीसा पाठ का आयोजन श्री राम मंदिर सेक्टर-4 में किया गया। मंदिर के प्रधान आरपी शर्मा का विशेष सहयोग और मार्गदर्शन रहा। आरसी शर्मा महा मंत्री, गोविंद राम गुप्ता, नितिन शांडिल्य, जगदीश मेहता और सेक्टर-4 कृष्णा मंदिर के प्रधान मनोज भारद्वाज का सहयोग सराहनीय रहा। गजेन्द्र गोसाईं ने

पंडित भीम दत्त के और साजिंदों के सहयोग से समय पर पाठ प्रारंभ कर डेढ़ घंटे में समापन किया। कुल साधकों की संख्या 280 थी और सभी ने सामूहिक रूप से 25-25 बार पाठ किया यद्यपि पहले हर बार 21-21 बार पाठ होता था। शनिवार को 7000 बार पाठ हुए। इस तरह से आंकड़ा 1 लाख 15 हजार को पार कर गया है।

ज्योति दर्पण

हिन्दी दैनिक

Website : www.jyotidarpan.com

हनुमान चालीसा का भक्तिरस आध्यात्मिक चेतना की औषधि: बोधराज सीकरी



ज्योति दर्पण संवादकर्ता गुरुप्रसाद। ये महीने और एक मासक पूर्ण चरित्र हूँ। श्री हनुमान चालीसा पाठन की मुक्ति और आरक्षण का जग लेती जा रही है।

डेरे से यह कार्यक्रम मातृभार को लेता था। लेकिन अब बच्चे के जन्मत से जन्मवार को भी लेने लगा है। इस धार्मिक अनुष्ठान के पालक

समानवो बोधराज सीकरी के मुक्तिरस गिखते रहना एक एक मास भक्त हनुमान के अंकुरों को पर कालो हनु अथ हनुमान चालीसा के पाठ को बढ़ावा अकाल है। हनुमान को सम्बोधित करने के साथ ही साधु की अभ्युत्थान में मेलना उनके कल्पना में हूँ, विद्वाने संपादन सोचन प्रकाश, दुर्गम पठनपर साक्षात्कार और बंद किस्सेर साक्षात्कार प्रकाश प्रवेशिका व अन्य पत्रिकाओं शामिल हुए। कैलक में बोधराज सीकरी को विशेष अतिथि के रूप में नियोजित किया गया। उनके साथी ने ने हनुमान चालीसा पाठ को

स्फुरता की विस्तार पूर्णक गया को। सभी पर्यटकों को आप साधु में तैयारी में हूट भयो। साथी ने बोधराज सीकरी का अक्षर प्रकट किया, विद्वाने इतना कम साधु होने के कारण ही उनकी प्रार्थना को स्फुरकार किया। बोधराज सीकरी ने कहा कि श्री हनुमान चालीसा का भक्तिरस आध्यात्मिक चेतना की औषधि है। चालीसा पाठ का आयोजन श्री राम मंदिर सेक्टर-4 में किया गया। मंदिर के प्रधान आरपी शर्मा का विशेष सहयोग और मार्गदर्शन रहा। आरपी शर्मा महा संजी, सर्वेचंद्र राम मुहा,

निधिन साहित्य, जनदीश मेठवा और सेक्टर-4 कृष्ण मंदिर के प्रधान पनीश भारद्वाज का विशेष सहयोग रहा। सर्वेचंद्र शर्मा ने विशेष योग्य दत्त के और साहित्यों के सहयोग से समय पर पाठ प्रारंभ कर देवु भंडे में समाप्त किया। कुल साधकों की संख्या 280 थी और साथी ने सामूहिक रूप से 25-25 बार पाठ किया। यथायुक्त पहले हर बार 21-21 बार पाठ होता था। शनिवार को 7000 बार पाठ हुए। इस तरह से अंकुर 1 लाख 15 हजार को पाठ कर गया है।

दैनिक मेवात

हनुमान चालीसा का भक्तिरस आध्यात्मिक चेतना की औषधि : बोधराज सीकरी

- दैनिक मेवात संवाददाता गुरुग्राम । आज रविवार दिनांक 29 अप्रैल को बरिष्ठ नागरिक केसरी क्लब गुरुग्राम शाखा ने धर्म सागर प्रखर की अगुआई में दिन में राम मंदिर, सेक्टर चार गुरुग्राम में पाठ करवाया। पिछले सप्ताह तक एक लम्बे अन्त हनुमान के अंकड़े को पार करते हुए जन बोध राज सीकरी के हनुमान चालीसा के पाठ की बुद्धि का आयोजन आगे की ओर अग्रसर हो रहा है। गुरुग्राम को बरिष्ठ नागरिक केसरी क्लब की औपचारिक बैठक धर्म सागर की आयोजना में उनके कार्यालय में हुई, जिसमें संवाददाता श्री टी एन जयस, श्रीमती पूनम भट्टाचार्य सलाहकार और श्री नंद किशोर सहायका आगत एकेसाटर के अतिरिक्त अन्य पदाधिकारी भी उपस्थित हुए। इस बैठक में बोध राज सीकरी को विशेष अतिथि के रूप में निर्धारित किया गया। उनसे क्लब के सभी अधिकारियों ने हनुमान चालीसा पाठ की कार्यरत की विस्तार पूर्वक चर्चा की और सभी पदाधिकारी अल्प समय में तैयारी में जुट गये और सभी ने बोधराज सीकरी का आभार प्रकट किया जिन्होंने इतना कम समय छोड़े के बावजूद इतनी प्रशंसा को स्वीकार किया।



आयोजन श्री राम मंदिर सेक्टर चार में किया गया जो अत्यंत रमणीक स्थान था। मंदिर के पुजारी ने विधिपूर्वक तैयारी से धर्म सागर को आभार प्रकट कर शुभारंभ समारंभ पर किया। मंदिर के प्रधान आत पी शर्मा का विशेष स्वागत और धर्मोत्थान और अन्य पदाधिकारियों जैसे कि अरुण लाल मल्ल, श्रीराम राम गुप्त, विजय शक्तिराम, जगदीश मेहता और सेक्टर चार गुरुग्राम के कृष्णा मंदिर के प्रधान मनोज शर्मा का स्वागत साहसयोग था। गजेंद्र मोहन ने शीला भीम टन के और साधियों के सहयोग से समारंभ पर पाठ प्रारंभ कर देते देते में समाप्त किया। उनकी याचकी में और

सुरी में राम था जिससे सभी सत्यक मोहित हुए। कुल व्यक्तियों को संख्या 28 थी और सभी ने सादृष्टिक रूप से 25-25 बार पाठ किया। पार्श्व फलने हुए और 21-21 बार पाठ होता था। पहले मात्र मंगलवार को पाठ होता था और अब ईश्वर कृपा से रविवार को भी होने लगा है। अक्षा का हनुमन्ट मन्त्र आ पा था। टोटल 7000 बार पाठ हुए और बोध राज सीकरी की मुहिम अब तक नौ बार बार कर 115000 का अंकड़ पर कर गई। समाप्त के समय बोध राज सीकरी ने अपने सत्यक से कुल रूपों पाठ निकाले और हनुमान

चालीसा के सत्यक को उजागर किया और राम चरित सत्यक को चौपटियों से सभा बोध छ पाठ नागरिक केसरी क्लब की ओर से धर्म सागर, श्री एन जयस, श्रीमती पूनम भट्टाचार्य और नंद किशोर सहायका का स्वागत करने। इसके अतिरिक्त क्लब की ओर से मुहम्मद निम्नलिखित लोगों ने विशेष अतिथि लगायी - एन एन चावला, शीतल चावला, एन आर कुमार, सदन इंदिरा और नंद कर्मा उपस्थित रही। आज गणमात्र्य जलधि में मुहम्मद कर्मा, रमेश कामरा, राम लाल खोबर, एन के अरोड़ा, रमेश सुठानी, रवि मर्वाया, सुभाष गांधी, कौशिक चण्डा, ललितेश जी, कपिल, ज्योतिषा जयस, धर्मेश वि ठो सुठानी, रमेश सुठाल, श्री श्री मनकाट, जो आर उमरा, चंद्र भान, जगपाल म, शैलम राम उपस्थित रहे। सभी ने अल्प वर्षों का आर्पण उठवाया। सटीकता सुन्दर पंढरी को जगज्ज आभारपूर्वक और धर्मसाधियों की ओर से श्री जिने सभी ने अक्षा पूर्वक प्रणम किया। अगस्त आयोजन मंगलवार दो मई को सायं छः बजे सुभाष लोका श्री कर्मा मेहरी पार्क में आयोजित होगा जिसके तबन्त अतिथि चावल, विष्णु खान, टैपक कर्मा और जयस उपस्थित होंगे। पाठ उपरान्त पंढरी को जगज्ज होगी।



Home > Bodhraj sikri > बोधराज सीकरी की श्री हनुमान चालीसा पठन की मुहिम गतिशील हो रही है-वरिष्ठ नागरिक केसरी क्लब ने मिलाया बोधराज सीकरी से आध्यात्मिक हाथ।

बोधराज सीकरी की श्री हनुमान चालीसा पठन की मुहिम गतिशील हो रही है-वरिष्ठ नागरिक केसरी क्लब ने मिलाया बोधराज सीकरी से आध्यात्मिक हाथ।

ajeybharat © Saturday, April 29, 2023

बोधराज सीकरी की श्री हनुमान चालीसा पठन की मुहिम गतिशील हो रही है-वरिष्ठ नागरिक केसरी क्लब ने मिलाया बोधराज सीकरी से आध्यात्मिक हाथ।



दो महीने और एक सप्ताह पूर्व प्रारंभ हुई मुहिम प्रायः मंगलवार को हनुमान चालीसा के पाठ की थी परन्तु अब शनिवार को भी होने लगा पाठ।

Bharat Sarathi

A Complete News Website

बोधराज सीकरी की श्री हनुमान चालीसा पठन की मुहिम गतिशील हो रही है.....



वरिष्ठ नागरिक केसरी क्लब ने मिलाया बोधराज सीकरी से आध्यात्मिक हाथ

दो महीने और एक सप्ताह पूर्व प्रारंभ हुई मुहिम प्रायः मंगलवार को हनुमान चालीसा के पाठ की थी परन्तु अब शनिवार को भी होने लगा पाठ।

हनुमान चालीसा का भक्तिरस आध्यात्मिक चेतना की औषधि : बोधराज सीकरी